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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de 2024, às 22h40 sob a presidência de 

José Roberto Comeron realizou-se a 4ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, 

Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob, Sebastiao Jose de 

Souza e Valdinei Pinheiro Vasco. Ausência de: Débora Marcondes Silva Ferraresi e 

Lucimara Woolck Santos Antunes. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Nada Consta. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 11/2024 - Mario Sergio 

Tassinari - Altera a lei 4.995 de 19 de dezembro de 2023, que autoriza o Poder Executivo 

a doar área de propriedade municipal ao FAR - Fundo de Arrecadamento Residencial, 

representado pela CEF - Caixa Econômica Federal, para fins de construção de moradias 

destinadas à alienação no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida - PMCMV. 

Colocado em segunda discussão, em segunda votação, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 124, 157, 177, 

206, 209, 212, 214, 215, 216, 222, 229, 232, 233, 234, 235, 237, 239, 246/2023; 01, 02, 

05, 07, 08 e 10/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra o ver. Tarzan – 

Cumprimenta a todos. Agradece ao ver. Robson Leite, que tem um papel importante na 

consecução de verbas para o município junto a Deputados. Relata que viagem do 

referido vereador a São Paulo, acompanhando o Prefeito Municipal, onde teria se 

encontrado com o Deputado Saraiva, tal parlamentar teria a intenção de destinar um 

milhão e meio de reais para a construção de um centro veterinário em nosso município. 

Comenta ainda sobre o trabalho do ver. Saulo para ajudar a viabilizar empreendimento 

privado de moradia, mas de interesse social em nosso município, com subsídios. Diz 

que o ver. Robson se apaixonou pela causa animal e foi articulado, junto ao Prefeito, 

pelo uso de emenda não impositiva, para repassar 200 mil reais para promover a 

castração de mil animais no município pela AAIPA. Registra que é uma oportunidade de 

a população ter acesso a essa política pública. O vereador quer contar, todos sabem 

que destinou verbas para a ong SOS relacionada à causa animal, em que confia, sendo 

dirigida por pessoa íntegra que faz um trabalho sério. As protetoras da SOS atendem 

mais de 800 animais. Gostaria de honrar o ver. Robson pela conquista do investimento 

desse valor de emenda impositiva para castração de animais. É preciso entender que o 

poder público possui sua burocracia, o devido processo legal, que demanda tempo. 
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Sobre outro assunto, recebeu mensagem do Secretário de Administração e explica que 

existe a possibilidade de resolver a situação de 20 e tantos servidores, via concurso 

interno, graças a um posicionamento do Supremo Tribunal Federal. Comenta que é 

preciso avançar, fala sobre a possibilidade de venda de uma área pública vasta e bem 

localizada. Tem certeza que no leilão vários empresários terão interesse. Sugere que 

essa política pública habitacional seja encaminhada, com verba deixada para tal e com 

previsão em LDO, para que o próximo gestor tenha que cumprir, por estar em Lei. Fala 

sobre possibilidade de resgatar o projeto para a instalação de Instituto Federal de 

Tecnologia em nosso município, uma luta que tem sido encampada pelo ver. Júlio, já 

que o atual governo federal vai retomar o programa de Institutos Federais. Com a 

palavra a ver. Áurea – Cumprimenta a todos. Comenta sobre situações partidárias e há 

coisas que precisam ser discutidas dentro do partido. Quando tem dúvidas sobre a 

votação de algum projeto reflete sobre quantas pessoas podem ser beneficiadas ou 

prejudicadas com a aprovação de tais projetos. Quando fala que é preciso reconstruir 

alguns temas, diz que acredita realmente nisso e luta por isso. Refere que o mato tomou 

conta da cidade, e continua afirmando que a empreiteira não vai dar conta do serviço, 

visto que não daria tempo de cortar todo mato. Outra coisa, cortar as braquiárias não 

resolve, seria preciso arrancar pelas raízes. Pensa que os locais precisam ser cuidados 

por pessoas, via contrato por MEI. Comenta sobre diversas localidades que estariam 

muito malcuidadas. Registra ocorrências envolvendo pessoas em situação de rua, que 

lhe teriam causado constrangimentos. Gostaria de saber de Secretário se há 

possibilidade de criar programas para recuperar e ocupar estas pessoas. Ainda sugere 

programas para encaminhar essas pessoas a localidades em que possam ser acolhidas 

por seus familiares. A vida é feita de escolhas. Com a palavra o ver. Robson – 

Cumprimenta a todos. Refere que a causa animal é uma realidade que é preciso 

enfrentar. Diz que as pessoas se apegam a seus animais de estimação. Para muitos 

são companheiros. Refere que os programas de castração serão implementados em 

breve. Também, a parte de equipamento, seria um hospital, e também teria se 

comprometido com algumas castrações. Esteve no canil municipal, acompanhando a 

reforma e viu o zelo que o sr. Dinho tem para com aquele espaço. Gostaria de dizer que 

é uma missão que também assumiu, para que se torne uma política pública continuada 

e que possa ter prosseguimento e aprimoramento em gestões futuras. Conheceu muitas 

cuidadoras e vê o comprometimento destas pessoas. Cobra apenas o acesso, a 

possibilidade de estas pessoas poderem ofertar seu serviço voluntário. Está muito 

confiante de que haverá avanços nesses temas. Esteve com Deputado, seu amigo, 

levando  demandas  do  município.  Os  vereadores  que  tiverem  ligação  com 
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parlamentares, seria o momento para estar pleiteando emendas. É preciso entender 

que Itapeva continua, os projetos continuam. Registra que algumas coisas têm o trânsito 

facilitado em sendo parte da base do governo. Estará conversando com o Secretário de 

Ação Social para falar sobre o projeto Bom Prato. Diz que teve a grata satisfação da 

confirmação da instalação desse projeto no município e espera que se torne realidade. 

É preciso dar condições de segurança às pessoas, nas praças, principalmente aos mais 

idosos. Refere que diante dos contrastes sociais, é preciso fazer sua parte como 

cidadão. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 6ª 

Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 22 de fevereiro, no horário regimental 

e invocando a proteção de Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 19 de fevereiro de 2024. 

 

ROBERTO COMERON 

PRESIDENTE 
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